
Прекрасна Португалія + пристрастна Севілья 

Від 849 євро, 6 днів 

Порту (Брага - Гімарайнш) - Коїмбра - Баталья - Обідуш - Лісабон (Сінтра - Кашкайш - Кабо-да-
Рока) - Алгарве - Сілвеш - Лагуш – Севілья 

У вартість входить 
Комфортабельний автобус за маршрутом в 
Іспанії-Португалії; 

5 ночей у готелях зі сніданками; Дво- та 
тримісні номери, душ, WC 
Екскурсії за програмою; 

Супровід феєричного гіда. 

У вартість не входить 
Авіапереліт до Порту/з Севільї; 
Медстраховка: 10 євро до 60 років, 15 євро 60-75 років 

Додаткові екскурсії, вхідні квитки; 
Доплата за одномісне розміщення;  
Сіті-такс, користування системою "Радіогід". Радіогід 2 євро/день; 

податок на проживання залежить від міста, оплачується готівкою в турі 

 
Як дістатись до ВАРШАВИ. Поради авіамандрівникам 
Ви можете приєднатись до туру в Порту рейсами з різних країн Європи (Бельгії, Нідерландів, 
Франції, Німеччини тощо). Найближчі аеропорти для туристів, які починають подорож з України, - 
а/п Польщі, Молдови, Румунії, Угорщини. 
Під запит: можемо запропонувати різні варіанти приєднання на маршруті. 
Бажаючим подовжити своє знайомлення з Порту або Севільєю, радимо після закінчення туру 
залишитися в місті на бажаний час. 

День 1 Прибуття у Португалію. Порту 
 
Початок екскурсії від Вежі Клерігуш. Екскурсія в Порту з оглядом Кафедрального Собору, вокзалу 
Сан Бенту, церкви і башти Клерігош, Палацу Біржі, набережної Рібейра, для охочих 
можлива прогулянка на кораблику по річці Доуру (15 євро) і відвідування бодегі 
портвейнів «Chirchill's» (12 євро).Вільний час у Порту. 
Для охочих додаткова екскурсія в Гімарайнш (35 євро) з відвідуванням комплексу Бом Жезуш. 
Увечері можливе відвідування фаду (25 євро). Ночівля в Порту. 

День 2 Коїмбра - Баталья - Обідуш – Лісабон 

Сніданок. Переїзд в Коїмбру, екскурсія  містом з оглядом Університету, Нового і Старого 
Кафедральних Соборів, мавританської Медіни.  Вільний час у Коїмбрі. 
Переїзд у м.Баталья, огляд монастиря Санта Марія да Віторія (10 євро). 
Переїзд в Обідуш - резиденцію португальських королев і батьківщину знаменитого вишневого 
лікеру «Жінжа», прогулянка містом, що повністю оточене кріпосними стінами. Ночівля в Лісабоні 
(передмістя). 

День 3 Лісабон 

Сніданок. Оглядова екскурсія в Лісабоні з оглядом Авеніда Лібердаде, району Байша, площі Россіо 
і відвідуванням парку Едуарда VII, району Белен з оглядом Беленської вежі, монастиря Жеронімуш 
(12 євро), Музея Карет (8 євро), пам'ятника першовідкривачам.У місті також є ще кілька дивних 
місць - це грандіозний парк Едуарда, Міст 25 Квітня, довжиною 2 км; статуя Христа - копія символу 
Ріо-де-Жанейро. Уздовж набережної, поблизу кварталу Експо-98, знаходиться канатна дорога, з 
якої відкривається чудовий вид на ще один міст - імені Васко да Гама, протяжністю 17 185 метрів. 
Вільний час у Лісабоні. Ночівля в Лісабоні (передмістя). 

День 4 Лісабон (Сінтра - Кашкайш - мис Рока) – Алгарве 

Сніданок у готелі, звільнення номерів до 11:00. Вільний час у Лісабоні. Для охочих 
велика додаткова екскурсія в Сінтру, Кашкайш та на мис Рока (35 євро, вхідні квитки оплачуються 
додатково). 

Сінтра – перлина Португалії, літня резиденція португальських монархів, знаменита своїми 
палацами Паласіо да Пена, Паласіо Реаль і Кінта Рігалейра. Вільний час у Сінтрі для відвідування 
обраного палацу. 
Переїзд на Кабо-да-Рока – найзахіднішу точку Європи. Колись мис вважали кінцем світу. І дійсно, 
земля закінчується тут раптово, серед стрімких скель і поривів атлантичного вітру. Відчуйте 
енергію цього місця, зробіть пам’ятні фотографії. Можливе придбання сертифіката про 
відвідування в туристичному центрі (11 євро). 
Переїзд у Кашкайш – фешенебельний курорт Лісабонської Рив'єри. Прогулянка містом з оглядом 
міського парку Марешаль Кармона, Цитаделі, Ратуші, набережної.  Ввечері 
переїзд в Алгарве. Ночівля в Алгарве. 

https://feerie.com.ua/ua/tours/2458


День 5 Алгарве - Сілвеш - Лагуш – Севілья 

Сніданок. Знайомство з Алгарве – найпівденнішою частиною Португалії. Відвідування колишньої 
столиці мавританського Аль Гарба – міста Сілвеш з оглядом Собору і Мавританської фортеці (3 
євро). 
Переїзд у Лагуш. Відвідування Понта-да-Пьєдаде – унікального природного феномена, прогулянка 
по місту з оглядом церков Санта Марія і Сан Антоніо, площі Жила Янеша, марини Лагуша, міських 
пляжів.Вільний час. Для охочих можлива прогулянка на яхті до гротів Понта-да-Пьєдаде (25 євро). 
Переїзд до Севільї. Ночівля в Севільї (передмістя). 

День 6 Севілья - Виліт додому 

Сніданок у готелі, звільнення номерів до 11:00. 
Екскурсія в Севільї з оглядом Пласа де Торос, Золотої Вежі, Площі Іспанії, Кафедрального Собору 
(15 євро), Алькасара, а також прогулянка по вузьких вуличках єврейського кварталу Санта Крус. 
Вільний час у Севільї.  
15:00 - завершення екскурсійної програми. 

Бажаючим подовжити своє знайомлення з Порту або Севільєю, радимо до початку туру або після 
закінчення туру залишитися в місті на бажаний час. 


